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Đề gồm 01 trang


Bài 1: (2,0đ) 


a) Cho hàm số 
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b) Lập phương trình bậc hai biết hai nghiệm  là: x1 = 1 + 
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; x2 = 1  – 
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Bài 2: (2,0đ)

a) Giải phương trình 
[image: image6.wmf]42

450

xx

--=


b) Giải hệ phương trình 
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Bài 3: (2,0đ)  Cho phương trình (ẩn số x):  x2 – mx  – 3 = 0 (1)
 a) Chứng minh phương trình (1) luôn có 2 nghiệm phân biệt?
 b) Tìm giá trị của m để biểu thức A = 
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 +  x1 + x2  đạt giá trị nhỏ nhất?
Bài 4: (1,0đ) Một hình trụ có bán kính đường tròn đáy là 6cm, chiều cao 9cm. Hãy tính: 


a) Diện tích xung quanh của hình trụ.
b) Thể tích của hình trụ.
(Kết quả làm tròn đến hai chữ số thập phân; 
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Bài 5: (3,0đ) Cho tứ giác ABCD nội tiếp đường tròn đường kính AD. Hai đường chéo AC và BD cắt nhau tại E. Kẻ EF vuông góc với AD tại F. Chứng minh rằng:


a) Chứng minh: Tứ giác DCEF nội tiếp được


b) Chứng minh: 
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c) Chứng minh: Tia CA là tia phân giác của 
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HƯỚNG DẪN CHẤM:
	Bài
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(2,0đ)
	a) 
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	b)  Ta có: x1 + x2  = (1 + 
[image: image14.wmf]2

) + (1  – 
[image: image15.wmf]2

)  = 2 
	0,25

	
	                 x1 . x2  = (1 + 
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	Vậy: x1 và x2 là hai nghiệm của phương trình: x2 – 2x – 1 = 0 
	0,5
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(2,0đ)
	 a)  
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Đặt t = x2  ĐK  t 
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Phương trình trở thành 
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Có dạng: a – b + c = 1 – (– 4) + (– 5) = 0 
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 t1 = – 1 (loại) ; t2 = 5 (nhận)
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	Với   t = 5 
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	Vậy: Phương trình đã cho có 2 nghiệm: x1 = 
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; x2 = –
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	b) 
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(2,0đ)
	a)  
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 = (– m)2 – 4.1.(– 3) = m2 + 12 
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 12 > 0, với mọi m 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image31.wmf]¡

 
	0,5

	
	Vậy: Phương trình (1) luôn có nghiệm với mọi giá trị của m 
	0,5

	
	b) Theo Vi-et ta có: x1 + x2 = m ;   x1.x2 = – 3 
	0,25

	
	A = 
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 +  x1 + x2  = (x1 + x2)2 – 2x1. x2 +  x1 + x2  

                                    = m2 – 2( – 3)  + m = m2 + 6 + m = (m + 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image35.wmf]23
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	Vậy: minA = 
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 khi: m = 
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(1,0đ)
	a) Diện tích xung quanh của hình trụ là: Sxq = 2
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r.h  = 2.3,14.6.9 
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	b) Thể tích của hình trụ là: V =  
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r2h = 3,14 . 62 . 9  
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(3,0đ)
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	a)Ta có: 
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 ( góc nội tiếp chắn nửa đường tròn đường kính AD ) 

         Hay 
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	Xét tứ giác DCEF có: 
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 là 2 góc ở vị trí đối diện.

   => Tứ giác DCEF là tứ giác nội tiếp      (đpcm)
	0,5

	
	b) Vì tứ giác DCEF là tứ giác nội tiếp  ( cm phần a )
	0,25

	
	              =>   
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  (góc nội tiếp cùng chắn 
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	c) Vì tứ giác DCEF là tứ giác nội tiếp  ( cm phần a ) 

                =>  
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	               Mà: 
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	Từ (4) và (5) =>  
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 hay CA là tia phân giác của 
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* Học sinh có thể giải cách khác, nếu đúng vẫn cho điểm tối đa
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